

淄博公开征集重大民生实项目

征集日期截至9月30日

记者 刘文思 报道

晨报淄博8月26日讯 今天,《淄博市人民政府关于面向社会公开征集2021年度淄博市重大民生实项目的通告》(简称《通告》)发布,面向社会公开征集2021年度重大民生实项目的意见建议。

《通告》指出,为努力把事关群众切身利益的实事办好、办

实,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,进一步提高政府决策的科学化、民主化水平,淄博市人民政府面向社会公开征集2021年度重大民生实项目的意见建议。

征集日期自通告发布之日起至2020年9月30日。征集范围和原则:此次征集活动主要面向淄博市广大群众以及其他关心

支持淄博发展的各界人士,公开征集的重大民生实项目应该围绕保障和改善民生,主要包括:就业培训、教育事业、住房保障、社会保障、环境整治、住房保障、交通出行、文化建设、养老服务、安全保障、城市管理、扶贫济困、农业与农村建设各个领域。征集活动应遵循“统筹兼顾、突出重点;尊重民意、突出民

生;公益均等、普惠共享;量力而行、先急后缓;可评可检、注重绩效”等五条原则。

市民可通过如下途径反馈:微信:可通过“淄博政务督查”微信公众号“意见征集”专栏进行网上留言。政府门户网站:可登录淄博市人民政府门户网站(www.zibo.gov.cn)“2021年度淄博市重大民生实项目征集

专栏”进行网上留言。来电:可通过拨打12345政务服务热线,直接建言献策。电子邮件:可通过电子邮件,将《2021年度淄博市重大民生实项目征集表》(表格可从“淄博市人民政府”门户网站“2021年度淄博市重大民生实项目征集专栏”下载)发至电子邮箱地址:fgwshk0533@zb.shandong.cn。



引黄供水管线抢修

8月26日上午,工人们在现场抢修引黄供水管线。

当天10点左右,因主管道漏水,淄博市引黄供水有限公司开始对引黄供水张周管线进行抢修,抢修期间公司将停止向周村区供水。

记者在淄博中心城区广州路与联通路路口附近的抢修现场看到,工人们正在对管道进行抢修。淄博市引黄供水有限公司工作人员告诉记者,抢修预计需要19个小时,正常情况下将在8月27日早上5点之前恢复供水。 见习记者 齐昌文 摄

傅家镇推行新管理模式

村级财务会计师事务所代理

记者 高阳 通讯员 江大涛 报道

晨报讯 “今天我们正好对辖区几个村进行账务清算……”8月23日上午,在淄博经济开发区傅家镇农村集体财务管理服务中心,山东汇东税务师事务所有限公司傅家镇负责人马宇哲格外忙碌。为进一步加强集体资金规范管理,傅家镇推出“委托会计师事务所代理村级财务”管理模式,截至8月26日,已试行2月有余,成效显著。

“6月20日,双杨镇、南郊镇的28个行政村调整划入傅家镇管辖,农村集体财务管理服务中心原有的6名工作人员工作量剧增,必须增加3—4名工作人员。为解决这一问题,傅家镇结合辖区实际,决定以村级财务委托第三方代理记账工作的方式,实现集体资金规范管理。”傅家镇副镇长盛洪伟介绍:“专业人做专业事,自7月初试行到现在,所有村居的财务管理已步入正轨,村级财务收支、档案管理等更加规范明晰了,同

时优化了人力、财力。由山东汇东税务师事务所代理村级财务收支记账工作,预计10月份就会正式实行。”

此外,傅家镇印发了《傅家镇农村集体经济组织财务管理制度汇编》,对农村集体经济组织财务管理制度及资金、账务审批流程及重大经济事项审批流程进行明确,建立和完善相关制度,在资金管理、人员设置及相关职责、财务审核结账、会计核算等各个环节上进行明确约束,确保集体资产、资源管理等工作做到透明公开、公平公正。

“我们通过实施建章立制、严格审批、委托代理等一系列措施,进一步提升村级财务管理规范化水平,不仅有效防范了村级廉政风险,也积极促进了农村经济健康发展与社会和谐稳定,为实现乡村振兴打下坚实基础。”傅家镇党委副书记、镇长董伟对此信心满满。

铁路部门采取临时封锁或限速措施

受降雨影响

途经淄博列车大面积晚点

记者 伊巍 见习记者 徐晋 魏智健 报道

晨报淄博8月26日讯 受强降雨影响,为确保旅客列车安全,8月26日,济南铁路局管内胶济客专、胶济线、济青高铁等线路临时封锁或限速,途经旅客列车不同程度晚点。

“我可能要晚点回家,列车晚点了,什么时候发车没通知啊……”8月26日下午一点半,淄博火车站候车厅内,吕先生告诉记者,他家住济南,到淄博出差,提前购买了今天13:43发车的D6074次列车返回济南,然而,就在发车前,他得知他乘坐的列车晚点,而且晚点时间未定。

吕先生说,列车大面积晚点,很多人都去排队退票,他决定再等一段时间,如果还不确定发车时间,只能改签或退票。

今天下午2点左右,淄博北站问询处站满了咨询的旅客。到济南西探亲的刘先生正在向车站工作人员询问改签事项。“所有到

济南的列车都处于晚点状态,列车只能检票,不确定发车时间。”刘先生无奈地表示,他和妻子本想带着孩子到济南探亲,亲戚已经在家准备好了,虽然列车晚点,他们还是坚持等。

受台风“巴威”影响,目前中国铁路济南局集团有限公司停运列车分别是:2020年8月26日济南开D6005次,青岛开D6038/9次停运。2020年8月26日青岛开C6506/7次,荣成开C6504/1次停运。2020年8月26日济南开D6009次,青岛开G6954/1/4次停运。2020年8月26日烟台开C6524/1次,青岛开C6522/3次停运。2020年8月26日平原东开D6077次停运。2020年8月27日荣成开D6072次,济南开D6079次,威海开C6588/5次停运。

由于部分列车晚点时间不确定,退票人数较多。目前,淄博火车站开设了人工退票窗口,旅客可通过人工退票窗口免费退票。与此同时,淄博北站因列车晚点导致改签、退票的旅客也较

多,工作人员正在积极引导旅客办理改签、退票事宜。

中央气象台8月26日18时发布台风红色预警:今年第8号台风“巴威”(强台风级)的中心26日下午5点钟位于黄海南部海面,距中朝交界偏南方约610公里,就是北纬34.3度、东经124.3度,中心附近最大风力有14级(45米/秒),中心最低气压为950百帕,七级风圈半径150—250公里,十级风圈半径100公里,十二级风圈半径50公里。

预计,“巴威”将以每小时30公里左右的速度向偏北方向移动,26日晚上强度变化不大,27日早晨强度有所减弱,并将于27日上午在我国辽宁省庄河市到朝鲜平安北道一带沿海登陆(台风级,12—13级,33—38米/秒),登陆后逐渐转为北偏东到东北方向移动,穿过东北三省,强度逐渐减弱。



扫描微信二维码查看更多内容



治病求根是为了让病人解除痛苦,任何疾病,只要找到了发病根源,使用科学的治疗方法,就有希望帮助病人解除痛苦。为了帮助患者找到科学有效的治疗方法,本报开设“求医问药”栏目,帮助大家提供医疗咨询与帮助。

阵发性心动过速 发病原因与治疗

心跳快,发作时突然之间心脏像要跳出嗓子眼一样,持续一段时间后突然恢复正常,此时再去医院就诊,检查结果一切正常。

这样的症状可反复发作,发作时严重影响患者生活质量,不发作时不能明确诊断,困扰患者可达数年之久——这很可能是阵发性室上性心动过速在作祟。

阵发性心动过速,是一种阵发性规则而快速的异位节律。心跳一般每分钟在160—220次,有突然发作和突然停止的特点。多发于无器质性的心脏病患者,但在心脏病患者、尤其是冠心病、风心病以及甲状腺功能亢进者中也可出现。

临床表现为心动过速突然发作和停止,其诱发原因为情绪激动、猛然用力、疲劳或饱食,亦可无明显诱因,发作时主要症状为心悸胸闷、头颈部发胀、头晕乏力、出汗及恶心,有的持续时间长,表现为休克、昏厥、急性心力衰竭甚至猝死。

该病被视为难治病,用常规治疗方法难以取得效果,其根本原因是没有找到导致该病的发病原因。当我们找到这

一本质的病因后,所谓的难治病就不难了。

经大量临床实践与理论研究发现,阵发性心动过速的发病原因主要是脊柱相关部位的植物神经紊乱引起(较严重的冠心病,风心病以及甲状腺功能亢进者除外)。而引起植物神经紊乱的主要原因是脊柱相关部位的软组织损伤和骨关节错位所致。所以,脊柱相关部位的软组织损伤和骨关节错位是该病的主要发病原因。研究中还发现,这些脊柱相关部位均与我国古代名医华佗发现的夹脊穴以及中医的腧穴相关联。

所以治疗中,针对紊乱的植物神经和淤阻的经络系统进行调理,便可治疗该病。找到了该病的主要发病原因,就等于找到了治疗疾病的根本途径。

找到了该病的发病原因,就为解除该病找到了治疗方向。要了解更多有关详情,请拨打晨报热线电话2212345和18653304479进行咨询。